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persönlich

pilot- Kompetenzteams:
Ihre Komponente für mehr Leistung



Im IT-Bereich nimmt das Denken und Handeln an Geschwindigkeit zu. Top-Hersteller und Distributoren brin-
gen ihre ganze Innovationskraft ins Rennen, deren Werte wahrscheinlich erst übermorgen zur Wirkung kom-
men. Bei aller technischen Faszination: Sie als Fachhändler, Systemhaus oder Online-Händler wollen nicht 
nur mit neuester Ware pünktlich versorgt werden, sondern wissen, was möglich ist.

Machbarkeit, Verfügbarkeit, einzigartiger Service – mit diesen Ansprüchen hat sich pilot in Deutschland und 
Europa einen Namen gemacht. Als einer der führenden Distributoren verfügen wir über einen guten Draht 
zur Welt der Hersteller. So kennen wir uns nicht nur mit allen Produkten und Anwendungen bestens aus, 
sondern haben als Vollsortimenter vor allem die Planungssicherheit auf Lager. Schnell, zuverlässig, service-
orientiert, das ist pilot seit über 15 Jahren. 

Wir kennen unsere Kunden und Vertriebspartner persönlich. 

pilotorial 
Ein Universum an Produkten und Möglichkeiten, 
zum Greifen nah
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pilot ist 2003 aus einer strategischen Neuausrichtung hervorgegangen. Fo-
kussiert auf die Versorgung mit digitalen Spitzenprodukten und einem Plus 
an persönlichem Service ist unser Name heute Programm: steuern, navigieren, 
systematisieren, konfigurieren – über Grenzen hinweg denken.

2005 kam das Exportgeschäft hinzu und 2010 wurde die Idee der pilot-
Kompetenzteams zur Realität: Aus Produkten wurde eine IT-Welt, die sich 
dem Fachhandel facettenreich und noch flexibler bei den Anwendungen 
darstellt. Wir konfigurieren nicht nur Computer, sondern personalisieren sie. 
Als weiteren Meilenstein betrachten wir die futurebox, die seit 2012 als Ver-
anstaltungszentrum mit Showrooms dient. 

Mit unseren Standorten in Hamburg und Freiburg und dem Anschluss an 
das hochmoderne Logistikzentrum unserer Muttergesellschaft api Compu-
terhandels GmbH in Baesweiler, hat sich die pilot Computerhandels GmbH 
zu einem der kundenfreundlichsten Unternehmen in der modernen IT-Dis-
tribution entwickelt.

Wir sind gerne persönlich für Sie da.

„Wir verstehen uns als Schnittstelle zwischen Hersteller, 
Kunden – und der Zukunft.“

Evolution 
Die piloten: Seit 15 Jahren 
in der Zukunft unterwegs

Christian Haack, 
Leitung Vertrieb

Thomas Wendtland,
Geschäftsführer

Lars Lehmann,
Leitung 

Produktmanagement

Mihael Vrhovski,
Leitung Key Account/
Projektmanagement
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KOMBINIERTE  
CONNECTIVITY-LÖSUNGEN  

VON LINDY

Dem Zusammenspiel einzelner Komponenten kommt in jedem funktionellen System größte Bedeutung zu!  

Eine Vielzahl unserer Produkte kombiniert mehrere AV- und IT-Basisfunktionen wie das Verbinden, Verteilen, Wandeln  

und Erweitern zu einem Verbund mit vielfältiger Funktionalität – und dies über beliebige Distanzen. 

Solche zusammengesetzten Systeme können ihrerseits wieder mit anderen Produkten zu komplexen Lösungen kombiniert werden. 

Diese Lösungen müssen in professionellen und rauen Umgebungen zuverlässig funktionieren, damit Investitionen langlebig  

und somit nachhaltig geplant werden können. Dies ist unsere Philosophie bei der Entwicklung und Auswahl unserer Komponenten,  

um unsere Kunden über den gesamten Projekt- oder Lebenszyklus eines Produktes hinweg  

mit ganzheitlichen Lösungen unterstützen zu können.
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pilot ist Partner von etwa 400 Top-Herstellern sowie rund 1.500 Kunden. Unser 
Kundenkreis reicht von Systemhäusern über die Fachhändler, Online-Händler, 
Elektroinstallationsbetriebe, TK-Unternehmen, Projektkunden bis hin zu AV-
Dienstleistern. Im Zentrum unserer Arbeit steht die persönliche Beratung mit 
festen Ansprechpartnern.

pilotfolio
Distribution neu definiert: 
Sie sagen, wir machen

Wir sind fit in vielen Bereichen
Neben Komplettsystemen, Notebooks, Peripherie, Komponenten, Software, 
Netzwerkprodukten und Video-Überwachungssystemen haben wir unser Spek-
trum permanent erweitert:

•	 Projektierung
•	 Value	Added	
 Distribution-Services
•	 Built	To	Order
•	 Fulfilment
•	 Digital	Signage
•	 Healthcare

•	 Storage
•	 Networking
•	 Security
•	 Telekommunikation	VoIP
•	 Smart	Home
•	 Schulungen	und	Events
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pilot bringt Ihnen das enorme Marktpotenzial näher. Kein Callcenter, keine anonymen Warteschleifen, 
mehr pilot: Sie landen immer direkt bei Ihrem festen Ansprechpartner. 

Mit dem Mix aus der wirtschaftlichen und logistischen Leistungsfähigkeit eines Konzerns auf der einen 
und der unbürokratischen Arbeitsweise in den Kompetenzteams auf der anderen Seite möchten wir bei 
Ihnen punkten. Sie erleben pilot flexibler, besser, kundennäher und schneller als je zuvor – hanseatisch 
verbindlich und zuverlässig in Logik und Logistik. 

Hochmodernes Logistikzentrum 
Wir bieten über unseren Online-Shop einen 24-Sunden-Bestellservice und eine ausgezeichnete 
Lieferperformance. Die angeschlossene api-Zentrale in Baesweiler wurde auf einem 33.000 m² 
Grundstück errichtet. Davon sind 18.000 m² reine Logistikfläche auf mehreren Ebenen. In den 
20.000 Palettenstellplätzen können wir 60.000 Artikel rund um die Uhr bereithalten. Aktuell 
verlassen ca. 1.400 Pakete das Haus – im Stundentakt. 

Lieferperformance
18.000 m2 Zuverlässigkeit: 
Heute bestellt, morgen da
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Wir haben uns von der klassischen Distribution zur Value Added Distribution (VAD) weiterentwickelt. Mit 
der Bildung von Kompetenzteams bieten wir unseren Kunden einen unvergleichlichen Mehrwert. Bei 
Bedarf steht das pilot-Signage-Team unserem Kunden bei seinem Projektkunden mit erstklassigem Know-
how zur Seite. Zum Beispiel können wir relativ junge Geschäftsbereiche wie die Medical-IT dahin gehend 
beraten, dass das Wohl der Patienten im Mittelpunkt steht und alle Vorschriften eingehalten werden.

Über die Bündelung von Fachwissen forcieren wir die gesunde Balance aus Anforderung und Lösung, aus 
Hightech und Konfiguration. Damit verbindet sich ein Vertrauensbonus, der sich in der User Experience 
und Kundenbindung auszahlt. Mehr noch: Auch wir ziehen aus dieser Zusammenarbeit unsere Erkennt-
nisse und stimmen unsere Vertriebsaktivitäten darauf ab.

VAD-Services
Mit Kompetenzteams echte Mehrwerte schaffen
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ESD.NOW!
Software online gekauft!

pilot empfiehlt Microsoft® Software

Was ist eigentlich ESD – 
was bedeutet eSD für ihr Business?
ESD – Electronic Software DOWNLOAD – ist die schnellste und 
einfachste art, Software und Software-lizenzen zu kaufen. Die 
Software wird online gekauft, bezahlt und sofort digital geliefert!

Vorteile im Überblick: 
Softwarekauf schnell & einfach!
keine wartezeit, keine lagerkosten, keine kapitalbindung, keine 
Softwareboxen und keine lieferkosten. 
Kurz gesagt: Steigerung Ihrer Profitabilität.

fragen zum Download von Microsoft® Software?
lars fedrow von pilot hilft sofort: 0761 40119-70 
noch kein pilot kunde? neukunden@pilot.gmbh

Fragen?



pilot Nord
Hittfelder Kirchweg 21
21220 Seevetal-Maschen 
telefon: +49 40 709737-400

pilot Süd
Bötzinger Straße 74
79111 freiburg 
telefon: +49 761 40119-0

genau richtig für Sie? Bei pilot profitieren alle.

Wir bei pilot sind Ihr Microsoft-Experte!



Unsere exzellent ausgebildete piloten-Crew mit gut 50 Mitarbeitern setzt diese Leistungen in angeneh-
men Räumlichkeiten, flexiblen Arbeitsmethoden und sogar Entspannungsräumen um. Von der Planung 
über die Projektierung, Konfiguration der Komponenten bis hin zum Aftersales-Service macht es so ganz 
einfach mehr Spaß!

Dank der interdisziplinären Arbeitsweise und inspirierenden Atmosphäre wird Wissen geteilt und in 
Kompetenzteams anforderungsorientiert umgesetzt. Wir wissen um unsere Ressourcen und pflegen 
unser Betriebsklima mit maximalem Wohlfühlfaktor, um selbst komplexe Anforderungen zu meistern. 
Vielleicht der Grund, warum wir zahlreiche Mitarbeiter haben, die seit über 10 Jahren dabei sind. 

Als ausbildendes Unternehmen zum Groß-und Außenhandelskaufmann/-frau sowie zum  
IT-Systemkaufmann/-frau möchten wir auch ausdrücklich die junge Generation dazu ermun-
tern, sich bei uns zu bewerben – einen pilotenschein braucht Ihr bei uns nicht!

Co-piloten	und	der	NDR	
Einzigartig in unserem Büro sind unsere treuen 
Begleiter: Als hundefreundlicher Arbeitgeber 
und Mitglied im Bundesverband Bürohund e. V.  
vertreten wir die These, dass Bürohunde als 
„co-piloten“ eine gesunde Ergänzung sind. Der 
NDR drehte hierüber  
einen TV-Beitrag. 

teampiloten
Das Beste an uns sind die Mitarbeiter
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BVBH
Bundesverband Bürohund e.V.

DOG-IN STATT BURN-OUT

www.bv-bürohund.de

Team pilot 
Freiburg
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Was uns motiviert
„Ich bin ein pilot, weil ...“

… ich meine 
kreativen	Stärken	
ausleben	kann

…	erfahrene	
Vertriebsprofis	sich	
einbringen	können

… wir schnelle 
Entscheidungspro-

zesse	pflegen

…	hier	auch	
quer	zu	denken,
	ganz	normal	ist

… ich in meinem 
Beruf	neue	Inspiration	

sammeln	kann

… ich den 
Vertrieb	als	Antrieb	

sehen	kann

…	hier	IT-Profession	
auf	norddeutschen	

Humor	trifft

…	auch	das	
Menschliche seinen 

Platz	hat



Large	Format	Displays	haben	Hochkonjunktur.	Längst	ziehen	sie	in	allen	Lebensbereichen	die	
Blicke	auf	sich.	Aber	welches	Format	ist	das	Richtige	und	was	passt	zur	jeweiligen	Anforderung?	
Was	ist	effizient	und	was	nachhaltig?	Wie	sieht	es	aus	mit	großen	Mengen	und	wie	kurzfristig	
können	diese	geliefert	werden?	Fragen,	die	das	LFD-Kompetenzteam	sofort	beantworten	kann.

Sie verändern in Millisekunden die Welt um uns herum. Ziehen uns als Eyecatcher am Point of Sale in 
ihren Bann oder informieren uns über zahntechnische Behandlungen im Wartezimmer. Auf Messen und 
Bahnhöfen sind sie unser Wegeleitsystem, bei Produktpräsentationen unser bester Freund: großformatige 
Visualisierungen oder bewegte Bilder, Powerpoint-Darstellungen oder Endlos-Videos machen die Bot-
schaft zum Erlebnis. Digital Signage ist aus unserer Welt nicht mehr wegzudenken.

Nicht jeder Fachhändler ist mit den Spezifikationen und dem enormen Marktpotenzial sofort vertraut. 
Besonders auf Messen und Groß-Events, wo es viele leuchtende Beispiele zur Zielgruppenansprache gibt, 
setzen sich Digital-Signage-Lösungen in allen Formaten und Sonderausführungen durch. 

Digital Signage
Sehen und gesehen werden
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Der CHG90 und CHG70 bieten die revolutionäre 
QLED-Technologie von Samsung auf hohem Level. 
Die verbesserte Quantum Dot-Technologie mit neu-
em Metallkern liefert eine Farbraumabdeckung von 
bis zu 125 Prozent auf der sRGB-Farbskala und 95 
Prozent des Digital Cinema Initiatives (DCI-P3) Be-
wegtbild Standards. Dadurch nimmt der User alle 
Farben ganz intensiv wahr, in allen Nuancen und hell 
erleuchtenden Szenen.

Der CHG90 erweitert – im wahrsten Sinne des Wor-
tes – das Spielfeld, denn mit seinem großen Design 
schafft er neue Maßstäbe für die gesamte Indus-
trie und führt als größter Monitor die Spitze des 
Samsung Bildschirm Line-ups an. Für beste Aussich-
ten sorgt der Wölbungsradius von 1.800 mm und der 
ultraweite Betrachtungswinkel von 178 Grad. 

Der CHG90 – Ihr passender Spielpartner für Shoo-
ter-Spiele, Flugsimulationen und actionreiche 
Games.

•  CHG90: Weltweit größter Ultra Wide Monitor 
 (49 Zoll) für realistische Games

•  CHG70: QLED Curved Gaming Monitor mit 
 integrierter HDR-Technologie

•  CHG90 und CHG70 sind erste Samsung Monitore 
mit AMD Radeon FreeSyncTM 2-Technologie

Immer mehr Unternehmen entscheiden sich für eine 
Signage-Lösung mit LED-Technologie, um ihren Kun-
den ein beeindruckendes Erlebnis zu bieten. Die IF Full 
HD Serie von Samsung mit feinem Pixelabstand bietet 
eine starke Kombination aus erstklassiger Bildqualität 
und intuitiver Bedienung.

Die IF Full HD Serie kombiniert die führende Videover-
arbeitungstechnologie von Samsung mit HDR-Bild-
veredelung (High Dynamic Range), wodurch Inhalte 
klar und in brillanten Farben präsentiert werden kön-
nen.

Ein weiteres Plus: das kompakte, benutzerfreundliche 
Design. Nutzer können im Innenbereich realistische 
und einprägsame Inhalte bereitstellen – und zwar 
ohne wesentlichen Mehraufwand.

Rahmenlose Botschaft 
im Full HD-Großformat

Behalten Sie den Überblick, 
egal welches Setting Sie wählen



Einfache Wireless-Projektion für effektivere Business-Meetings

Ein zuver lässiger Begleiter für interaktive Vor träge und Meetings

M U 6 4 1

W I R E L E S S  S T R E A M E N  U N D  P R Ä S E N T I E R E N

R P 8 6 0 K

Der MU641 schafft eine effektive Verbindung zwischen al len Präsentatoren! „Out of the 
box“ bietet er den vor tei lhaften Komfor t, wireless präsentieren zu können, sobald er mit 
einem optionalen WiFi-Dongle gepaar t wird. Mit einer Hell igkeit von 4000 ANSI Lumen 
und einem nativen Kontrastverhältnis von 10.000:1 l iefer t er eine bemerkenswer te Per-
formance . Überdies sorgt die Lebensdauer der Lampe von 15.000 Stunden im Lampsave-
Modus für einen umweltschonenden Betr ieb.

Der RP860K wurde speziel l für die hoch dynamischen Anforderungen moderner 
Meeting- oder Klassenräume, sowie für ein gesundes und anregendes Arbeitsumfeld 
designed. Er verfügt über einen keimresistenten Bildschirmoberfläche und ist mit einer 
Vielzahl an Features, wie z. B . nützl ichen Annotations-Tools ausgestattet. Der RP860K ist 
Ihr ult imatives, interaktives Display, mit dem Sie „per Touch“ angenehme Vor tragsreihen 
gestalten, die wirkl ich Freude machen.

Mehr entdecken auf BenQ.de
BenQ Deutschland GmbH • Essener Straße 5 • 46047 Oberhausen

W I R E L E S S  S T R E A M E N  U N D  P R Ä S E N T I E R E N

17-11-28_Anzeige-pilot.indd   1 01.12.17   12:56

Informieren Sie Ihre Kunden über passende Lösungen. Wir liefern Ihnen gern die Fakten zu den poten-
ziellen Effekten, wie steigende Umsatzzahlen, nachhaltige Kundenbindung sowie eine brillante Positio-
nierung im Rahmen des digitalen Marketings. Verfügbar sind auch spezielle Modelle von Smart Signage, 
über Touch Signage, Mirror Displays, Transparent Displays, Semi Outdoor und Outdoor-Geräte bis hin zu 
Videowallgeräten, die auch als Einbau-Monitore erhältlich sind.

Signage piloten: 
Groß in Beratung und Brillanz
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Ihre	Pluspunkte	mit	dem	geschulten	und	spezia-
lisierten	pilot-Kompetenzteam	Digital	Signage.

•	 Fester	persönlicher	Ansprechpartner	 
(speziell	ausgebildet)

•	 Produktberatung	zu	Hardwarelösungen,	
Befestigung	und	Extras

•	 Herstellervertretung	mit	hoher	 
Warenverfügbarkeit

•	 Koordination	Ihrer	Projektarbeit
•	 Deutschlandweiter	Außendienst
•	 Projektunterstützung	und	 

Projektanmeldung	für	unsere	Partner
•	 Bestes	Preis-Leistungs-Verhältnis	mit	 

echten	Einsparpotenzialen
•	 Demo-Geräte	und	Teststellungen	zu	 

Sonderkonditionen
•	 Eigen-	und	Fremdschulungen	auf	Hard-/

Software
•	 Speaker	bei	Workshops	und	Webinaren
•	 Verkaufsunterstützendes	Material	und	

Begleitung	bei	Hausmessen
•	 Stilvolle	Präsentationsmöglichkeit	in	 

den	Showrooms	der	futurebox
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MillionenMal 
berührt …

www.cherry.de

… und immer noch ist gar nichts abgerieben: Die kom-
plette Produktpalette an Cherry-Tastaturen wird ab 
jetzt ausschließlich mit laserbeschrifteten Tastenkap-
pen hergestellt. 

Ihre Vorteile? Eine bestechend klare Beschriftung der 
Tasten selbst dann, wenn herkömmlich bedruckte Mo-
delle schon längst zum Lückentext geworden sind. So 
entsteht weniger Ersatzbedarf, Sie sparen langfristig 
Geld, Aufwand und vermeiden Reklamationen. German 
Quality eben – Tastendruck für Tastendruck. Eine Lö-
sung, die den digitalen Alltag einfacher macht. 
Einfach typisch Cherry.

Wählen Sie aus einer Vielzahl verschiedener Technolo-
gien für jedes Einsatzgebiet.

Office – Hochwertige Tastaturen und Mäuse 
optimiert für den 
täglichen Einsatz 
im Büro.

Industrial – Widerstandsfähige Tastaturen und 
Eingabegeräte, 
auf die immer und 
überall Verlass ist.

Security – Aktuelle Sicherheitstechnologie 
nahtlos integriert in 
Tastaturen und 
Eingabegeräte.

Gaming – Eingabegeräte von beispielloser 
Qualität – in 
Technologie, 
Material und 
Design.



Wir	leben	den	entspannten,	kreativen	Umgang	mit	neuesten	Technologien	und	möchten	unsere	
Kunden	und	Hersteller	bzw.	Geschäftspartner	für	stilvolle	Räume	begeistern,	die	der	ideale	Ort	
für	Dialoge,	Schulungen	und	Events	verschiedenster	Art	sind.	Nach	dem	Motto	„Moderne	Tech-
nik	sehen	und	verstehen“	wurde	die	futurebox	2012	als	Schulungs-	und	Innovationscenter	der	
pilot	Computerhandels	GmbH	eingerichtet	und	2016	weiterentwickelt.	Das	Besondere:	Die	fu-
turebox	ist	flexibel	veränderbar	und	bietet	attraktive	Möglichkeiten.	Angefangen	mit	einer	ein-
zelnen	kleinen	Denkzelle,	mehreren	Tagesbüros	und	einer	großzügigen	Musterwohnung,	über	
Seminarräume	bis	hin	zu	einer	weitläufigen	Lounge,	lassen	sich	die	Räumlichkeiten	individuell	
nutzen	–	und	das	in	Bestlage	direkt	an	dem	Autobahnkreuz	Hamburg	/	Bremen	/	Hannover,	direkt	
vor	den	Toren	Hamburgs!

Kreativer Kopf hinter der futurebox ist Petra Saarmann. Durch ihre langjährige Erfahrung im 
Marketing und Vertrieb in der IT-Branche steht sie Fachhändlern und Interessenten mit Inspira-
tion und Einfallsreichtum bei der Umsetzung ihrer Veranstaltung zur Seite.

futurebox
Exklusive Räume für Business und Events

Tipp:	Behalten Sie Ihren Kopf frei: 
Marketing, VIP-Shuttle, Hostessen, Nutzung der Outdoor-Bereiche 
und andere Services können Sie vertrauensvoll in ihre Hände legen.

Buchen Sie gleich einen unverbindlichen Besichtigungstermin.
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Petra Saarmann ist Ihre 
pilotin fürs Management 

und Marketing.

Für	Ihre	komfortablen	Seminare	
Hell, modern und technisch hochwertig lernt es sich am besten. In unseren gro-
ßen Seminarräumen können Sie Schulungen und Tagungen durchführen. Mit 
zwei großen Videowalls und Präsentationstechniken, einem Referentenraum und 
einer Lounge zum Austauschen, ist an alles gedacht. Und das zu attraktiven Kon-
ditionen inklusive großzügigem Serviceangebot.



Dayoffices	und	Denkzellen	wie	im	Silicon	Valley
Ein Hauch von Pioniergeist weht durch unsere Dayoffices. Sie basieren auf dem Spirit von Silicon Valley  
und überraschen mit ihrem Mix aus Wohnen und Arbeiten sowie den wählbaren Themenwelten  
Monaco, Manhattan, Bali und Java als Denkzelle. Alle Büros verfügen über innovative Technik und bie-
ten Idealbedingungen für Austausch und Kreativität.

Showroom	und	Smart	Home	für	Produktpräsentationen
Mit jedem Produkt verbindet sich eine Welt. In unseren Showrooms können Sie diese Welten den Ziel-
gruppen näherbringen und sie niveauvoll präsentieren – genau dort, wo viel Publikumsverkehr ist. 
Die Showrooms in kleiner und größerer Dimension bieten außerdem Raum für Videokonferenzen und 
Sitzplätze zum Relaxen. Im Smart Home können Sie Ihre Produkte sogar in einer Art Musterwohnung 
präsentieren, nach Ihren Vorlieben stilvoll ausgestattet.

futurebox
Alles für den perfekten Wow-Effekt
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www.asrock.com The brand and product names are trademarks of their respective companies.



pilot	Computerhandels	GmbH	

Nord
Hittfelder Kirchweg 21
21220 Seevetal-Maschen 
Telefon:  +49 40 709737-0
E-Mail:  info@pilot.gmbh

www.pilot.gmbh

Ihr	Kontakt	für	die	Futurebox:	

Hittfelder Kirchweg 21
3. OG
21220 Seevetal-Maschen
Telefon:  + 49 40 709737-166
E-Mail:  petra.saarmann@futurebox.de

www.futurebox.de

Süd	
Bötzinger Straße 74 
79111 Freiburg
Telefon:  +49 761 40119-00 
E-Mail:  info@pilot.gmbh

Treffen Sie Ihre persönlichen piloten – 
genial nah, gerne für Sie da

Folge uns



Team Freiburg

Herausgeber und Anzeigen: Five-T Communication GmbH | Tel. 040 6505659-0 | Fax 040 6505659-11 | www.five-t.eu | Bildnachweis: © Yuriy Shevtsov - Fotolia.com

Telefonisch	erreichbar	sind	die	Vertriebsmitarbeiter	in	Seevetal	und	in	Freiburg	zwischen	
9:00	und	18	Uhr.	Für	Schnellbesteller	bieten	wir	einen	24-Stunden-Online-Shop.

Ter mine






